
                                                               ACTA nº 1  (página 1 de 6)       

Escuela Politécnica Superior

ACTA DE LA REUNION DE COORDINACIÓN DE LA TITULACIÓN DE
GRADO EN INGENIERÍA INFORMÁTICA, INGENIERÍA TÉCNICA EN

INFORMÁTICA DE SISTEMAS E INGENIERÍA INFORMÁTICA
CELEBRADA EL DIA 20 DE Septiembre DE 2012

Asistentes:
Pedro Antonio Guitierrez Peña
Juan Carlos Fernández Caballero
María Luque Rodriguez
Antonio Arauzo Azofra
Manuel Jesus Marín Jiménez
Carlos García Martínez
Domingo Ortiz Boyer
Juan Antonio Romero del Castillo
Manuel A. Ortiz López
Miguel A. Montijano Vizcaino
Enrique García Salcines
Mateo Ramirez 
Ángela Rojas Mata
Mª Joaquina Borrel Yeron
Roberto Espejo Mohedano
Pedro Gonzalez Espejo
Eva Gibaja Galindo
Maru Trillo Holgado
Amelia Zafra Gómez
Francisco Favier Quiles Latorre
Ángel Carmona Poyato
Juan Carlos Gámez Granados
Andrés Gersnoviez Milla
Lilia D. Tapia Mariscal

Excusan Asistencia:
Nicolas Luis Fernández
Jose Raul Romero

La reunión se realizó el jueves día 20 de septiembre de 2012 a las 12:00h en la
Sala de Juntas de la EPS, para tratar los siguientes puntos:
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1)  Jornadas Informativas (días 24,  25 y 26)  para los alumnos de 1º  curso y
presentación de las asignaturas del 1º cuatrimestre.

2) Organización de los grupos de prácticas para este nuevo curso.

3) Reservas y anulación de aulas del teoría y prácticas.

4)  Procedimiento  de  matriculación  en  las  3  especialidades  de  Grado  en
Informática para este curso.

5)  Curso  de  nivelación  de  titulados  en  Ingeniería  Técnica  Informática  de
Sistemas y Gestión para obtener el título de Grado en Ingeniería Informática.

6) Ruegos y preguntas.

Estos puntos se desarrollaron como sigue:

1) Jornadas Informativas (días 24, 25 y 26) para los alumnos de 1º curso y 
presentación de las asignaturas del 1º cuatrimestre.
En relación a las jornadas de bienvenida, estoy a la espera de que Ezequiel me dé 
el ok a la propuesta que tengo confeccionada.
En líneas generales, la estructura es muy similar a las del curso pasado, aunque he
"aligerado" un poco los contenidos, para no cansar mucho y para que no vayamos 
tan agobiados.
El primer día, aparte de las charlas institucionales, la idea es que vean los 
laboratorios más representativos de cada titulación. Por ello debemos tratar de que
participe algún profesorado, aparte de nosotros claro, de nuestros respectivos 
departamentos. Algo similar a lo que se hace en las jornadas de puertas abiertas, 
más o menos. El tiempo estimado sería alrededor de hora y media (como mucho).
El segundo día se dedicará a las herramientas informáticas de uso común 
(Moodle, Biblioteca, web de la EPS,....)
En el tercero y último, el profesorado presentará brevemente sus asignaturas, 
aparte de los asesores, servicio de protección ambiental, área de cooperación,

2) Organización de los grupos de prácticas para este nuevo curso.
Matías Liñan:
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Consulta Moodle: Sólo tiene dos inconvenientes: que el servidor se suele colgar si
todos entran a la vez, y que los de 1º que se matriculan en septiembre, sobre todo 
los que hacen la selectividad ahora, no tendrán la clave hasta pasada unas dos 
semanas. Además, hay asignaturas que sólo tienen 2 grupos de prácticas, por lo 
que la división es A-L y M-Z. Teniendo esto en cuenta, tanto los de 2º curso como
3º se pueden matricular sin problemas a partir del viernes 28, donde ya han visto a
todos sus profesores. Primero se puede intentar retrasar más, pero eso dependerá 
de cada titulación, pues si en alguna asignatura empiezan las prácticas la 2ª 
semana de clase, los grupos deberían estar más o menos confeccionados.
Yo tengo previsto proponerles que abran la consulta para 2º y 3º a partir del 
viernes 28 a las 16:00. La fecha de cierre, propongo una semana, pero es libre 
según le interese al profesor. Para 1º, intentaré retrasarlo, pero dependerá de lo 
que me indiquen los profesores del primer cuatrimestre de 1º, igual hay que 
abrirla antes.

Ramón Lara:
Quería consultaros qué os parece si establecemos un criterio común para el tema 
de la elección de grupos de prácticas, a través de las consultas en Moodle.
Uno de los aspectos en los que encontré ciertas reticencias por parte del 
profesorado, es que tienen más oportunidades de elegir un mejor grupo, los que 
tienen internet en casa, smartphones, iphones,... Por ello creo que sería bueno que 
estableciésemos unas fechas y horarios comunes a la hora de abrir estas consultas 
y que coincidan con horario fuera del lectivo, pero en el que puedan acceder desde
los ordenadores de la UCO, para asegurar que todos tienen las mismas 
condiciones de partida.
También con objeto de evitar posibles colapsos en el servidor, deberíamos no 
hacer coincidir los de las cuatro titulaciones y si me apuráis, los de una misma 
titulación (esto creo que va a ser más difícil).
Mi propuesta es que como durante los días 24, 25 y 26 son las jornadas de 
bienvenida, aprovechen durante esos días las asignaturas de 2º y 3º. Claro está, 
para ello deben haberse dado de alta en las asignaturas todos los alumnos y a su 
vez, el profesorado debe haberles dado la clave de acceso, lo que no ocurrirá hasta
que se presenten las asignaturas. Como esto no sucede en algunas asignaturas 
hasta el jueves o incluso el viernes, o bien le decimos al profesorado que le 
pongan a todas las asignaturas la misma clave de inicio y luego la cambien, o que 
se lo comente el profesorado que vaya presentando sus asignaturas, o que se 
vayan matriculando poco a poco. Ya me decías que os parece mejor.

3) Reservas y anulación de aulas del teoría y prácticas.
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En las asignaturas de grado se han reservado horas de más de teoría y prácticas. 
Una vez vistos los días festivos y puentes el profesor tiene que anular las horas de 
más, teniendo encuenta que:

 Para hacer una anulación de reservas hay que enviar un correo electrónico 
a Jorge Aguado (rb3loagj@uco.es) (ahora está en el Paraninfo) con copia al jefe
de estudios Rafael Hidalgo (ig1hifer@uco.es) indicando la asignatura y horas 
que anula.

 Si son modificaciones menores de anulación de sólo una hora o cambios 
de aulas en la misma franja horaria, entonces lo hacen los profesores directamente
con Jorge López. Sólo si los cambios son permanentes en el tiempo de horarios 
pasaban por el jefe de estudios.

 Para hacer nuevas reservas de aulas, se hacen directamente las peticiones 
mediante la Web, desde el aparatado de petición de reservas:

http://www.uco.es/servicios/informatica/sra/

4) Procedimiento de matriculación en las 3 especialidades de Grado en 
Informática para este curso.
La elección de especialidad en el grado de Ingeniería Informática se realizará en
base a los siguientes plazos y criterios.



                                                               ACTA nº 1  (página 5 de 6)       

Escuela Politécnica Superior

Hasta el día 14 de septiembre de 2012 está abierto el plazo para la presentación de
la  solicitud de elección de especialidad en la  secretaría  de alumnos del  centro
(entrega  de documento  adjunto  cumplimentado).  Las  listas  de  adjudicación de
especialidad  se publicarán  una vez aprobadas  en Junta de Escuela  del  Centro,
antes  del  inicio  del  periodo  de  automatrícula.  A  partir  de  ese   momento  se
habilitará  el  proceso de automatrícula  para que cada  alumno pueda realizar  la
matrícula en la especialidad correspondiente asignada. En caso de que el alumno
no presente solicitud, se le asignará una por defecto.
Los criterios de adjudicación estarán en función del número de plazas disponibles
por especialidad (33% de las solicitudes); del expediente académico del alumno y
del número de créditos superados.
Casos particulares serán los traslados de expediente (se asignará la especialidad
con  el  mayor  número  de  asignaturas  superadas,  incluyendo  convalidación  y
reconocimiento) y las ampliaciones de matrícula (la solicitud será tramitada en la
secretaría de alumnos y se asignará la especialidad con menor número de alumnos
matriculados).

Los resultados de la consulta-previa son:
11 Computadores 
16 Computación 
25 Software 

5) Curso de nivelación de titulados en Ingeniería Técnica Informática de 
Sistemas y Gestión para obtener el título de Grado en Ingeniería Informática.
36 ECTS de cursos de adaptación y 12 ECTS de TFG: 48 ECTS. Es decir, además
de los 36 créditos indicados, se debe realizar un Trabajo de Fin de Grado de 12 
créditos y acreditar al superación del nivel B1 en una lengua extranjera.
De los 36 ECTS de cursos de adaptación, 18 ECTS son competencias comunes no
cubiertas por los títulos de Ingeniería Técnica y los 18 ECTS restantes 
corresponden a tecnologías específicas.
Se acuerda las competencias comunes no cubiertas por los títulos de Ingeniería 
Técnica en su troncalidad y obligatoriedad.
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Una vez ratificado el acuerdo anterior respecto a competencias comunes, se 
plantean distintos itinerarios en la especialidad, para lo cual los alumnos deberán 
realizar las competencias correspondientes a tecnologías específicas dependiendo 
de la titulación de procedencia y de la especialidad a la que se dirijan. De este 
modo se desarrollan los siguientes itinerarios:

Titulación
de
procedenc
ia

Especialidad 
elegida en Grado 
de
Ingeniería 
Informática

Ing. 
Técnica 
Informática
Gestión

Ingeniería Software

Ing. 
Técnica 
Informática
Gestión

Sistemas de 
Información

Ing. 
Técnica 
Informática
Sistemas

Ingeniería de 
Computadores

Ing. 
Técnica 
Informática
Sistemas

Computación

6) Ruegos y preguntas.

No hay.

Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 13’30 horas del día
20 de septiembre de 2012. 

Cristóbal Romero Morales
                       (Coordinador de Titulación de Grado en Ingeniería Informática)
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